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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  23.11.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 23.11.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 1920 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 10,10 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Е. Х. Г. – редовно уведомен, явява се АДВОКАТ З., с 

пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ директорът на ДОДОП при ЦУ на НАП – С. – редовно уведомен, 

явява се ЮРИСКОНСУЛТ Г., с пълномощно по делото. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

ДОКЛАДВА на страните постъпила молба от вещото лице А. на 19.11.2021 г., с която 

уведомява съда, че му е необходимо още време за да приключи и представи в срок 

пълно и изчерпателно заключение на експертизата.   

АДВОКАТ З.: Моля да се даде възможност на вещото лице да представи изчерпателен 

отговор по експертизата.  По време на представяне на документи към вещото лице 

разбрахме, че всъщност по въпроси № 1 и № 3, които сме задали, вещото лице не ги 

разбира в смисъла, който ние сме ги формулирали, за това предоставям на съда, с 

копие за отсрещната страна, молбата, с която правя пояснение на тези въпроси.  

 

ЮРИСКОНСУЛТ Г.: Не възразявам.  

Съдът намира, че с оглед изявлението на процесуалния представител на 

жалбоподателя, следва да изпрати копие от молбата на жалбоподателя, представена 

днес, със съдържащите се в нея пояснения по поставените въпроси, на вещото лице, с 



оглед представяне на пълно, обосновано и изчерпателно заключение, с ясни въпроси и 

отговори на същите, поради което    

    ОПРЕДЕЛИ: 

Препис от представената днес молба за уточняване на въпроси по допуснатата 

експертиза от процесуалния представител на жалбоподателя   

ДА СЕ ИЗПРАТИ на вещото лице А..  

 За събиране на допуснатите доказателства, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 15.02.2022 г. от 10,10 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,13 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


